(> HEBDRAULIQUE.

VENTE = ASSEMBLAGE = INSTALLATION
DE CANALISATIONS HYDRAULIQUES,
PNEUMATIQUES, METALLIQUES ET INDUSTRIELLES

PRODUITS DE
LUBRIFICATION

LUBRIFICATION

PRODUCTS
Edition L24




INDEX

00810-02......ccceuue. 4
00810-03........ceuee. 4
1009.....cciiiiiiins 21
10T i, 19
1038, 22
105 i, 20
TOSP.cviiiiiiiins 19
12120, 22
1220R-12.....c...... 22
1440R.....ccconinnnns 22
1448R.....covviviinnnnns 22
1536A....ccoiiins 19
1537 i 22
1538 22
1547 i 22
1543 s 23
1545, i 17
1547 i 17
1559A-ASSY.......... 23
1559A2-ASSY........ 23
169, 20
TSN 3
20WB.....ccccovvvenne 20
22SP...ciiiiiiiiinnn, 19
25SP...iiiiiiiiiinn 18
26, 18
27SP..cciiiiiiiiinn, 18
28SP...ciiiiiiiiiinn, 18
30AT i 20
308730....cccccuvuinene 18
308730A........ccu.e. 18
S ) 17
32T i 20
32SPuciiiiiiiiiis 17
SZ] 17
373 20
C/A] 17
38SPuciiiiiiiiiis 17
3901-02142............ 6
3901-02544............ 6
3903-02-102........... 6
3903-02142............ 6
3903-02544............ 6
44SP...coviiiiiiinne 18
A7SP..eiiiiiiiiiinnn, 18
48SP....cviiiiiiinne 18
49SP....cviiiiiiinne 17
L | 19
500170-02-02......... 4
500170-02-03......... 4
50GWR308............ 7
50GWR312............ 7
50GWR318............ 7
50GWR324............ 7

2

50GWR336.......crvvvnee.. 7 GF904-613.......cn. 15
50GWR348.........ooornn... 7 GF904-627......cmmnreenn 15
52SP.ierreiereini 17 GF904-630..........cn... 16
550.c0cmmeeesressaneessnn 20 GF904-636................ 16
567 cerreernerssnsssssne 20 GF904-641.......ccn..... 15
65 mmreerreeriesesseneseanns 19 GF904-652................ 15
660...cumeeerrrierrreesans 18 GF904-663................ 15
S 20 GF904-688................ 16
LUB36041-02.............. 3 GF904-691........oonn.... 16
P40} DO 21 GF904-707 ... 15
PO T 21 GF904-702.......con..... 15
732 21 GF904-703.......c..... 15
759 21 GF904-745................ 16
765 e 21 GF904-746.......ccn...... 16
775 e 21 GF904-790.......c...... 16
T 20 GF904-791....oormrrvennn. 16
912-19. e 19 GF904-792.......coonn.... 16
91201-19.crrvrrrrrennne 19 H3069X2..coomrrrerrnnnee 8
S 21 H3209X2X1...corrvrnneee. 8
936, 21 H3309X2:cccoorreerrnanee 8
960...cumreerrerrrreeran 21 H3359X2. e 8
A50001-02-03............. 5 H3409X2....cvveererreenns 8
A50005-04-02............. 4 H3709X2.ccenrrirnnne 8
A50005-04-03............ 4 H5205X4X2.....cmrrvennn. 8
A50051-02-03............. 5 H5275X4X2.0cuiierreens 9
A50054-04-03............. 4 H5305X4...ccoerrrennnnn. 9
AF-400........cooervererrenns 25 H5355X4X2...ccnrvrnneee. 9
ALEMG135.......coonneee. T4 H5356X4...c.rvernrrennnn. 9
ALEM6136.........0nvv. 14 H5405X4X2.......c0venn... 9
CHARIOT-FILTRATION/  H5425x4X2................ 9
FILTER CART.............. 23 H5506H4.......ccocvvemns 9
CHE-DELOEPO.......... 25 H5705X4.c..cmerrrennnee. 9
DYNALIFETS0-T........25 H5706X4.......ooonvene. 9
DYNALIFE220-0........25 H5924X4...........ccoovve.n. 9
DYNALIFE220-2........24 H9205X2X2......cceennee.. 8
DYNALIFE220-22.....25 H9355X2X2.....ccrvennee.. 8
FJ11K-03-04................ 5 H9405X2X2.....orennn. 8
FJT1T-02-04.......coonn 5 HUS0350......cccouene 23
FJ11T-03-04........c........ 5 KENDALLSHP-2....... 24
FOOD-EP2.......ormnnnens 24 IN100-051....cvvveencs 6
FRA210...oveerivienrnens 25 LN100187..ooorrrveenee. 12
G10-LLovuerrererrrirnnnnns 11 LN10182ucrvverens 12
GE-LLurvrorrrrierrrirnne, 10 LN10522....ccrrrvvnnen. 14
G8-LLurvvrrrrrirerrririn, 11 LUB1110-02 ..ooeeees 3
GE6-LL 1/8 BSP.......10  LN13129...ccccrnevrunne. 12
GE6-LL 1/8 NPT.......10 LN20024.................. 14
GE6-LL 10X10........... 10 LN20026.................. 12
GE6-LL 8X10............. 10 LN20028......vvvrnnnes 12
GE8-LL 1/8 NPT.......11 LN20029.........ccoe0..0. 12
GE8-LLM10X1T.......17 LN20031...coerrrvrners 12
GF904-607.....cvvvnee. 15 LN226-14111-1......13
GF904-607.....cvvvnen. 15 LN226-14123-5.......13
GF904-610.....c..cvvnne. 15 LN272658......0cnns 13
GF904-611....ommrrvrnnn. 16 LN272659.......ccnmce. 14

LN432-23031-1.............. 6 W6-LL.oeoeeeeerrerrrenenn. 10
LN432-24162-1.............. 6 W8-LLuueoeeeeerrereeeeenn. 11
LN43767 ..o, 12 WE6-LL1/8NPT........... 10
LN43762....ccoivrennnnn. 12 WE6-LLM6X1.0........... 10
LN5000........correrernne. 12 WES-LL1/8NPT........... 11
LN5003......coeveereerennne. 13 ZDLL-10.eeeeeeeeee.. 11
LN5013..cevieieicieenee. 14 ZDLL-6..eeeeeeeee. 10
LN5050......cceverreerennnen. 14 ZDLL-8..ceeeeeeeen. 11
LN5200.......ccooererennne. 13 ZE2500........uuun..... 22
LN5210...cuieieeieereenne. 14 ZE2503...cccvvvennnn... 22
LN5300.......cccererennne. 13 ZE66.uweeeeaaaannn... 17
LN532-30738-1.............. 6 ZEM.ooooeeeiiiiiiii, 19
LN532-30739-1M.......... 6 ZEMD5....ccvven. 19
LN5385......vveveeieereenen. 14
LN5400........ccmrerennnn. 13
LN5505......ccerererennen. 13
LN5527..ccvrereriereenen. 14
LNO1048......covvvreerene. 13
LN91308......covvvreeee. 13
MTO-LLueveriereeeiereenns 11
VT 10
M8-LL.eveeveeeeeeierienan. 11
MEGAPLEX-16.............. 25
MEGAPLEXXD5-1......... 24
MEGAPLEXXDS............ 24
MN10K-03-02................ 5
MG10T-02-02.......oou..... 5
MN10T-02-02................. 5
MN10T-03-02................ 5
MON-GAS-XXX............ 25
MON-ARC-XXX............. 25
MR7-02....ccvvevrrrrrerenn. 3
MR7-03......covvverererrrenes 3
MR8-02......vvreerrrrrrenes 3
MR8-03......covvveerrrerrnne. 3
MULTIPLEX220-1......... 24
MULTIPLEX220-1......... 25
MULTIPLEX220-2......... 24
MULTIPLEX220-2......... 25
MULTIPLEX600-2......... 24
MULTIPLEXFS220-1.....24
MULTIPLEXFS460-1.....24
NS-10..ceeereeeeeeereeeen. 23
NS-TOW...vereereerereeeans 23
OB-100.....oeeerrirrrereans 25
OI-DRI-18...ceveeane. 25
PAN-EP2-400............... 25
Y0 D 23
SOOTK-02..eceveeeeanee 4
SOOTK-03...ceveeeaee. 4
SNO3T-03..ceeeeereene. 4
SPILL-KIT e, 25
TSHIRT25C.....coovmneee. 25
UC-3102.ccieceine. 23



BOYAUX / HOSES THERMO

| T——
BOYAU A GRAISSE LINCOLN
GREASE HOSE LINCOLN BOYAU REMPLI GRAISSE
GREASE HOSE
LUB1110-02 LUB36041-02 (1/8 DI X 5/16 DE)
8.6 X 2.3 MM MUR/WALL
AR
I\_\ / } }
BOYAU THERMOPLASTIQUE BOYAU THERMOPLASTIQUE
THERMOPLASTIC HOSE THERMOPLASTIC HOSE ‘
SAE 100R7 SAE 100R8
MR7-02 (1/8) MR8-02 (1/8 - 5 000 PSI)
LR
\_\ / ) ¥
BOYAU THERMOPLASTIQUE BOYAU THERMOPLASTIQUE
THERMOPLASTIC HOSE AN THERMOPLASTIC HOSE ’
SAE 100R7 AN SAE 100R8
MR7-03 (3/16) MR8-03 (3/16 - 5 000 PSI)

7~
BOYAU CAOUTCHOUC ‘&()
RUBBER HOSE
1SN B122-03




RACCORDS A BOYAU / HOSE FITTINGS

~» A

S00TK-02

FERRULE 1/8"

~» A

00810-02

FERRULE 1/8"

Y,

SNO3T-03

FERRULE 3/16"

7~

L/

500170-02-03

MALE NPT 1/8 X 3/16"

o3 AW

A50005-04-03

p————

FEM JIC4 X 3/16"

LEGENDE

N

S00TK-03

FERRULE 1/16"

o

00810-03

FERRULE 3/16"

~ A

500170-02-02

MALE NPT 1/8 X 1/8"

~ A

A50005-04-02

wamepet oo g

skl (W

FEMJIC4 X 1/8"

AN o
" A
A50054-04-03

FEM JIC 4 X 3/16" 90°

a Tube Nylon tubing 4mm

}} Boyau rempli graisse Lincoln 1/8 Nylon
Greased filled hose Lincoln 1/8 Nylon

» SAE100R7 3/16 3000 PSI

Aussi dispo diamétre 1/4
4 Also available 1/4

SAE100RS 1/8 5000 PSI ’ SAE100R8 3/16 5000 PSI
7~

MW SAET00RT 3/1 PSI
SAE100R7 3/16 3000 PS K()1 SN 3/16 3600 PSI



RACCORDS A BOYAU / HOSE FITTINGS

oS AW

A50001-02-03

FEM BSP 1/8 X 3/16"

A 7
)
A50051-02-03

FEM BSP 1/8 X 3/16" 90°

o

MN10T-02-02

“.?“ — Al
‘\\vwﬂﬂ‘ | e (]

~»

MG10T-02-02

o

MN10T-03-02

“‘5“ I
{— Y

MALE NPT 1/8 X 3/16"

o

FJ11T-03-04

FEM JIC4 X 3/16"

~» A

FJ117-02-04

FEM JIC4 X 1/8" 1PIECE

‘e |
W,
FJ11K-03-04

FEM JIC4 X 3/16"

Y,

MN10K-03-02

MALE NPT 1/8 X 3/16"
1 PIECE

LEGENDE

a Tube Nylon tubing 4mm

}} Boyau rempli graisse Lincoln 1/8 Nylon
Greased filled hose Lincoln 1/8 Nylon

SAET00RS 1/8 5000 PSI

/A SAE100R7 3/16 3000 PSI
» SAE100R7 3/16 3000 PSI A

Aussi dispo diameétre 1/4
Also available 1/4

’ SAE100RS 3/16 5000 PS
P

KL) 1 SN 3/16 3600 PSI



RACCORDS A BOYAU / HOSE FITTINGS

~»

3901-02142

REUTILISABLE MALE NPT
1/8 TOURNANT X 1/8

REUSABLE MALE NPT 1/8
SWIVEL X 1/8

P

3903-02102

MALE NPT 1/8 X 1/8
1PIECE

*Voir MN10T-02-02

-

3903-02544
FEMJIC4 X 1/8
1 PIECE

i

LN432-24162-1
RACC. REUTILISABLE 6MM
DROIT X BOYAU 8MM

REUSABLE FITTING 6 MM
STRAIGHT X HOSE 8MM

LN532-30738-1

RACC. REUTILISABLE 90°
LONG 6MM X BOYAU 8MM

REUSABLE FITTING 90° LONG

-

3901-02544

REUTILISABLE FEM JIC 4
X1/8

REUSABLE FEM JIC4 X 1/8

~»

3903-02142

MALE NPT 1/8 TOURNANT
X 1/8 1PIECE

MALE NPT 1/8 SWIVEL X 1/8
1PIECE *MG10T-02-02

LN432-23031-1

FERRULE REUTILISABLE
POUR BOYAU GRAISSE 1/8
8MM

REUSABLE FERRULE FOR
GREASE HOSE 1/8 8MM

LN100-051

RACC. REUTILISABLE 6MM
LONG X BOYAU 8MM

REUSABLE FITTING 6MM LONG
X HOSE 8MM

LN532-30739-1M
RACC. REUTILISABLE 90°
6MM X BOYAU 8MM

REUSABLE FITTING 900 6 MM

X HOSE 8MM
6MM X HOSE 8MM
LEGENDE
a Tube Nylon tubing 4mm SAE100R8 1/8 5000 PSI ‘ SAET00R8 3/16 5000 PSI
}} Boyau rempli graisse Lincoln 1/8 Nylon
Greased filled hose Lincoln 1/8 Nylon
~—~

» SAE100R7 3/16 3000 PSI

6

WA SAET00R7 3/16 3000 PSI K()1 SN 3/16 3600 PSI
M



BOYAUX A GRAISSE/ GREASE HOSES

50GWR308
BOYAU A GRAISSE 1/8 NPT X 8"

GREASE HOSE NPT 1/8 X 8”

50GWR318
BOYAU A GRAISSE 1/8 NPT X 18"

GREASE HOSE NPT 1/8 X 18"

50GWR312
BOYAU A GRAISSE 1/8 NPT X 12"

GREASE HOSE NPT 1/8 X 12"

50GWR336
BOYAU A GRAISSE 1/8 NPT X 36"

GREASE HOSE NPT 1/8 X 36"

50GWR324
BOYAU A GRAISSE 1/8 NPT X 24"

GREASE HOSE NPT 1/8 X 24’

50GWR348
BOYAU A GRAISSE 1/8 NPT X 48"

GREASE HOSE NPT 1/8 X 48"

Autres longueurs disponibles sur demande

Additionnal hose lenghts available on request



ADAPTEURS ACIER/ CONNECTORS STEEL

NPT /JIC

H3209X2X1

REDUIT NPT 1/8" X 1/16

CONNECTOR NPT 1/8 X
1716

H3309X2

ADAPT UNION FEM NPT
1/8

H3409X2

ADAPT 90° MALE NPT
X FEM NPT 1/8

H9205X2X2

ADAPT FEM NPT TOURNANT X
MALE NPT 1/8

ADAPT FEM NPT SWIVEL X MALE
NPT 1/8

H9405X2X2

ADAPT 90° FEM NPT
X MALE NPT 1/8

H3069X2

‘umwmmu

ADAPT UNION HEX
MALE NPT 1/8

H3359X2

ADAPT 45° MALE NPT
X FEM NPT 1/8

& 3\. H3709X2

T FEM NPT 1/8

TEE FEM NPT 1/8

H9355X2X2

ADAPT 45° FEM NPT TOUR-
NANT X MALE NPT

ADAPT 45° FEM NPT SWIVEL X
MALE NPT

H5205X4X2

S
WA R MALE NPT




ADAPTEURS ACIER/ CONNECTORS STEEL NPT /JIC

H5275X4X2 H5355X4X2
BULKHEADJIC 4X MALE JIC 4 X 1/8 NPT 45°
NPT 1/8
H5425X4X2 H5506X4

MALE JIC-4 X 1/8 NPT LONG MALE X FEM JIC - 4 90°

H5435: X4 X 2 XLONG

H5405X4X2 H5924X4

ADAPT 90° MALE JIC X MALE NPT NOIX JIC PASSE-CLOISON-4

JIC BULKHEAD NUT-4

H5305X4 H5356X4

MALE JICX 4 A ADAPT 45° FEM JIC TOURNANT

X MALEJICX 4

ADAPT 45° FEM JIC SWIVEL X
MALE JICX 4

£ H5705X4

H5706X4

L L e,
ll i ESE 2, :m , ; ADAPT UNION T MALE JIC

ADAPT T"'RUN"" FEM JIC
TOURNANT X MALE JIC

)

ADAPT T"'RUN’’ FEM JIC
SWIVEL X MALE JIC




ADAPTEURS / CONNECTORS

DIN-TYPE

\ﬁf”’i&%ﬁ G6-LL

c . UNION 6MM

Me6-LL

NOIX 6MM

NUT 6MM

ZDLL-6

BAGUE 6MM

SLEEVE 6MM

We-LL

TUBE 6MM 90°

TUBING 6MM 90°

WEG6-LL 1/8 NPT

10

GE6-LL 10X 10

TUBE 6MM X MALE M10X1.0

TUBING 6MM X MALE M10X1.0

GE6-LL 1/8 BSP

TUBE 6MM X 1/8 MALE BSP

TUBING 6MM X 1/8 MALE BSP

GE6-LL 1/8 NPT

¥ TUBE 6MM X 1/8 MALE NPT

TUBING 6MM X 1/8 MALE NPT

WE6-LL M6X1.0

TUBE 6MM X M6X1.0 90°

TUBING 6MM X M6X1.0 90°

TUBE 6MM X 1/8 MALE NPT 90°

TUBING 6MM X 1/8 MALE NPT 90°

GE6-LL8X 1.0

TUBE 6 MM X M8X1.0

TUBING 6 MM X M8X1.0




ADAPTEURS / CONNECTORS DIN-TYPE

i G8-LL
ﬁ‘_:_"’-' m'c Y Tﬁ!‘u
- _ UNION 8MM

WES-LL 1/8 NPT

TUBE 8MM X 1/8 MALE NPT 90°

TUBING 8MM X 1/8 MALE NPT 90°

M8-LL
N G10-LL
NOIX 8MM [ WM
ol UNION 10MM
NUT 8MM T
ZDLL-8 ZDLL-10
BAGUE 8MM BAGUE 10MM
SLEEVE 8MM SLEEVE 10MM
WS-LL M10-LL
TUBE 8MM 90° NOIX 10MM
TUBING 8MM 90° NUT 10MM

GES8-LL 1/8 NPT

GES8-LL M10X1T
TUBE 8MM X 1/8 MALE NPT

i

jl I
|

{ ‘ TUBE 10MM X 1/8 BSP TAPER
TUBING 8MM X 1/8 MALE NPT

TUBING 10MM X 1/8 BSP TAPER

Aussi dispo diamétre 1/4
Also available 1/4 voir catalogue A21 ou site web

11



ADAPTEURS / CONNECTORS

LN-TYPE

LN10181

ADAPT 1/8 MALE NPT X
1/8" FEM LONG

LN13129

1/8 MALE NPT X FEM NPT
X-LONG 90°

LN20028

ADAPT 1/8 MALE NPT X
1/8 FEM NPT 45°

LN20031

ADAPT 1/8 MALE NPT X
1/8 FEM NPT 90°

LN43762

m ADAPT 1/8 FEM NPT X 1/8
MALE NPT X 1 1/4 LONG

12

LN10182

ADAPT 1/8 MALE NPT X
1/8 FEM NPT COURT

ADAPT 1/8 MALE NPT X
1/8 FEM NPT SHORT

LN20026

ADAPT 1/8 FEM NPT X
1/4-28 TAPER 90°

LN20029

ADAPT 90° FEM NPT X
1/8 MALE NPT

LN43761

ADAPT 1/8 FEM NPT X 1/8
MALE NPT X 3/4 LONG

LN5000

ADAPT 1/8 MALE NPT DROIT

ADAPT 1/8 MALE NPT STRAIGHT




ADAPTEURS / CONNECTORS

LN-TYPE

LN5003
*S, ADAPT 1/8 MALE NPT DROIT LONG

ADAPT 1/8 MALE NPT STRAIGH LONG

LN5009: LONG 2-5/8

LN5300

ADAPT 1/8 MALE NPT 65 °

ADAPT 1/8 MALE NPT 65 °

LN5505

ADAPT 1/8 FEM NPT DROIT

ADAPT 1/8 FEM NPT STRAIGHT

LN91048

ROTATIF 1/8 MALE NPT
1/8 FEM NPT

ROTATING 1/8 MALE NPT
1/8 FEM NPT

LN226-14123-5

TUBE 6MM X 1/8 MALE BSPT

TUBING 6MM X 1/8 MALE BSPT

LN5200

ADAPT 1/8 MALE NPT 45°

LN5400

ADAPT 1/8 MALE NPT 90°

ADAPT 1/8 MALE NPT 90°

LN91308

1/8 MALE NPT X 1/8 FEM NPT
DROIT ET TOURNANT

‘=
|}

= 1/8 MALE NPT X 1/8 FEM NPT
STRAIGHT SWIVEL

LN226-14111-1

TUBE 6MM X 1/8 MALE BSPT

TUBING 6MM X 1/8 MALE BSPT

LN272658

FITTING SNAP M10X1
AVEC CHECK VALVE

QUICKLINCS BLOC M10X1
WITH CHECK VALVE

13



ADAPTEURS / CONNECTORS

LN-TYPE

ALEM6135

BLOC DE BOUTISSE
2-3/4 X 1/8 NPT 3 PORTS

HEADER BLOC 2-3/4 X 1/8 NPT
3 PORTS

LN272659

TUBE 1/4 X MALE NPT 1/8

TUBING 1/4 X MALE NPT 1/8

LN5013

ADAPT GRAISSEUR 1/4-28 X
11/16 LG

GREASE ADAPT 1/4. - 28" X
11/16 LG

LN5050
ADAPT MALE 1/4 NPT

LN10522

ADAPT 1/4 FEM NPT X
1/2 - 27 FEM NPT

14

s & s )

ALEM6136

BLOC DE BOUTISSE
5-3/4 X 1/8 NPT 6 PORTS

HEADER BLOC 5-3/4 X 1/8 NPT 6
PORTS

LN20024

1/4-28 MALE X 1/8 FEM NPT

LN5210

ADAPT 1/4 - 28 NPT 45°

ADAPT 1/4 - 28 NPT 45°

LN5527

ADAPT GRAISSE NPT 1/4 - 28
DROIT

GREASE ADAPT 1/4 - 28 STRAIGHT

LN5385

ADAPT LINCOLN 65° DRIVE-
TYPE 3/16

ADAPT LINCOLN 65° DRIVE-TYPE
3/16




ZERK CONNECTEUR / ZERK FITTING

GF-TYPE

GF904-610

NPT 1/8 DROIT

1/8 NPT STRAIGHT

GF904-627

1/4 NPT DROIT

1/4 NPT STRAIGHT

GF904-652

1/4-28 DROIT

1/4-28 STRAIGHT

GF904-701

M6X1.0 DROIT

M6X1.0 STRAIGHT

GF904-703

M10X1.0 DROIT

M10X1.0 STRAIGHT

|

GF904-607

1/8 NPT LONG

1/8 NPT LONG

D

GF904-641

1/4- 28 DROIT

1/4 -28 STRAIGHT

GF904-663

1/4 - 28 DROIT X-LONG

1/4 - 28 STRAIGHT X-LONG

GF904-702

M8X1.0 DROIT

M8X1.0 STRAIGHT

GF904-613

1/8 NPT 90°

15



ZERK CONNECTEUR / ZERK FITTING

GF-TYPE

GF904-691

COUDE 1/4 - 28 90°

ELBOW 1/4 - 28 90°

GF904-791

COUDE 90° M8X1.0

ELBOW 90° M8X1.0

GF904-611

COUDE 1/8 NPT 30°

ELBOW 1/8 NPT 30°

GF904-636

COUDE 1/4 - 28 45°

ELBOW 1/4 - 28 45°

GF904-745

COUDE 45° M6xX1.0

ELBOW 45° M6X1.0

16

GF904-790

COUDE 90° M6X1.0

ELBOW 90° M6X1.0

GF904-792

COUDE 90 ° M10X1.0

ELBOW 90 ° M10X1.0

GF904-630

COUDE 67.5°1/4 NPT

ELBOW 67.5° 1/4 NPT

GF904-688

COUDE 1/8 NPT 45°

ELBOW 1/8 NPT 45°

GF904-746

COUDE 45° M8X1.0

ELBOW 45° M8X1.0




ADAPTEUR ZEELINE / ZEELINE CONNECTORS

31SP

RACCORD A TETE BOUTON
STANDARD 1/8 FEM NPT

STANDARD BUTTON HEAD
COUPLER 1/8 FEM NPT

37SP
TETE DE BOUTON

II STANDARD 5/8 MONTAGE

1/4 MALE NPT

STANDARD BUTTON HEAD
5/8FITTING 1/4 MALE NPT

32sP

BOUTON GEANT 7/8 X
1/8 FEM NPT

GIANT BUTTON 7/8 X 1/8
FEM NPT

49SP

OUTIL A
TARAUDER 1/8 NPT

TAPPING TOOL 1/8 NPT

34spP

TETE DE BOUTON
STANDARD 5/8 MONTAGE
1/8 MALE NPT

STANDARD BUTTON 5/8
FITTINGS 1/8 MALE NPT

LNL231

RACCORD GRAISSE
TOURNANT 1/8 NPT

GREASE FITTING SWIVEL
1/8 NPT

38SP

TETE DE BOUTON 7/8
GEANT MONTAGE 1/4
MALE NPT

GIANT BUTTON HEAD 7/8
FITTING 1/4 MALE NPT

1547

“Z" SWIVEL 1/4 FEM NPT
X 1/4 MALE NPT
OUTLET

“Z" SWIVEL 1/4 FEM NPT
X 1/4 MALE NPT OULET

52SP

ACCOUPLEMENT A
ROTULE 7000 PSI

BALL COUPLING
7000 PSI

1545

ADAPT GRAISSE “Z”
TOURNANT 1/4 FEM
NPT X 1/8 MALE NPT

GREASE ADAPT «Z»
SWIVEL 1/4 FEM NPT X 1/8
MALE NPT

17



RACCORDS A GRAISSE / GREASE COUPLER

25SP

ACCOUPLEMENT RAPIDE
10 000 PSI 1/8 NPT 3
CROCS

GREASE COUPLING 3 JAW
10000 PSI 1/8 NPT

28SP

COUPLEUR GRAISSE
6000 PSI 3 CROCS

GREASE COUPLING
6000 PSI 3 JAW

308730

COUPLEUR ETROIT
1/8 NPT FEM 10 000 PSI

NARROW COUPLER
1/8 NPT 10 000 PSI

LNL120
COUPLEUR A GRAISSE
90°

90° GREASE COUPLING
ADAPTER

LNL129

COUDE 90° COUPLEUR
A GRAISSE

90° GREASE COUPLING
ADAPTER

18

27SP

- ACCOUPLEMENT RA-
PIDE 6 000 PSI 4 CROCS
GREASE COUPLING 6 000
PSI 4 JAW

44SP

. COUPLEUR A GRAISSE
1/8 NPT, 15000 PSI, 3 MACHOIRES,
USAGE SEVERE, DIA EXT 0.662

GREASE QUICK COUPLING 1/8 NPT,
15000 PSI, 3 JAWS, HEAVY DUTY,
0.D. 0.662

308730A

COUPLEUR ETROIT AVEC
CLAPET ANTI-RETOUR
1/8 NPT 10 000 PSI

NARROW COUPLER
WITH CHECK-VALVE 1/8 NPT
10 000 PSI

LNL121

COUPLEUR PUSH ON
90°

PUSH ON 90° GREASE
COUPLER

47SP

RACCORD A ANGLE
DROIT 1000 PSI

RIGHT ANGLE COUPLER
1000 PSI




RACCORDS A GRAISSE / GREASE COUPLER

ZE102

COUPLEUR AVEC ACTION
BARRURE
THUMB LEVER ACTIVATED
GREASE COUPLER

81042

3 COUPLEUR A GRAISSE
S XLONG LOCKNLUBE

= "M
XLONG GREASE COUPLER

LOCKLILUBE

GB17

NETTOYEUR RACCORD A
e GRAISSE LOCKNLUBE

GREASE BUSTER

65
AIGUILLE A GRAISSER 1/16

- FEM NPT X 1 1/2 LONG

I NEEDLE POINT 1/16 FEM

NPT X 11/2 LONG

GC81011

/ COUPLEUR A GRAISSE
LOCKNLUBE

= GREASE COUPLER
LOCKNLUBE

LOCKLILUBE

ZELC-100

< COUPLEUR A GRAISSE AVEC
\ BARRURE 12 000 PSI
W e B :
o ( ’

GREASE COUPLER WITH LOCK
12 000 PSI

e

22SP

ADAPTEUR A AIGUILLE
1/8" NPTF

-

NEEDLE ADAPT 1/8 NPTF

LNL122

ADAPTEUR AIGUILLE 3 1/8
M ZERTZ

GREASE NARROW 3 1/8

19



FUSILS A GRAISSE / GREASE GUN

ZEMD4
PISTOLET GRAISSEUR A

- »...\_‘.-...' S
& LEVIER 6 000 PSI USAGE
"\ : MOYEN

6.000 PSI LEVER ACTION
GREASE GUN - MEDIUM
buty

1536A

POIGNEE DE
CONTROLE SYS.
GRAISSAGE 1/8 NPT

CONTROL HANDLE
GREASE SYS. 1/8 NPT

912-19

COFFRET PISTOLET / GUN A
GRAISSER 19.2 VOLTS

19.2 VOLT PISTOL / GREASE
GUN BOX

10SP

EXTENSION FUSIL A
- GRAISSE 1/8 X 10
GREASE GUN EXTENSION
178X 10

20

ZEMD5
FUSIL A GRAISSER

GREASE GUN

101
PISTOLET 17 ONCES

GUN SUCTION 17 OZ

91201-19

BATTERIE 19V POUR
PISTOLET A GRAISSER
NO 912-19

19V BATTERY FOR GREASE
GUN/GUN # 912-19




ACCESSOIRES ET OUTILS / TOOLS AND ACCESSOIRIES

20wB
FILTRE REMPLACEMENT

FUEL ZEELINE HIVER POUR
L'EAU

REPLACEMENT FILTER ZEE-
LINE FOR WATER

67

i ROBINET 2" NPT EN
L POLYETHYLENE

2” NPT POLYETHYLENE
VALVE

105

SOCLE ROULANT POUR
BARIL 5 GALLONS

DRUM WHEEL CART

321
POMPE DE TRANSFERT
MANUELLE 20L

MANUAL TRANSFERT PUMP
20L

550

POMPE A LEVIER POUR
GRAISSE (CHAUDIERE)
3500 PSI

MANUAL GREASE PUMP
3500 PSI

30A1
POMPE DIAPHRAGM AVEC
SUCTION 8 BOYAU AVEC
NOZZLE

DIAPHRAGM PUMP W/
SUCTION TUBE 8" HOSE W/
NOZZLE

86

g ENTONNOIR A TRANS-
Pa\/-r/ MISSION 6" DIA ET
\g TAMIS

METAL FUNNEL 6”

169

CLE ALUMINIUM 3/4
OUVERT POUR BARIL

ALUMINIUM DRUM WRENCH
OPENS 3/4

373

POMPE AVEC POIGNEE A
LEVIER POUR CHIMIQUE
50-205L

GLASS FILLED NYLON
HANDLE PISTON PUMP
50-205L

567

POMPE A LEVIER POUR
GRAISSE (CHAUDIERE)
MAX 8000 PSI

MANUAL GREASE PUMP
8000 PSI

Autres modeles disponibles ( pneumatique ) Autres modéles disponibles ( pneumatique )

Additionnal models available (pneumatic) Additionnal models available (pneumatic)

21



ACCESSOIRES ET OUTILS / TOOLS AND ACCESSOIRIES

701

ENTONNOIR ALUMINIUM
9 1/2 DIA. OUVERT 1/ ET
TAMIS

FUNNEL WITH SCREEN

703

ENTONNOIR ALUMINIUM
9 1/2 DIA. OUVERT 1" ET
TAMIS

FUNNEL WITH SCREEN

707 732
ENTONNOIR GALVANISE 9 CONTENANT EN PLAS-
& ~
QUART « \ | TIQUE BLANC 8 PINTES
9 QUART GALVANIZED L v._-)'/ 8 PINT WHITE PLASTIC
FUNNEL - CONTAINER
759 765
ENTONNOIR EN PANNE A L'HUILE / TUBE 13"
! POLYETHYLENE HD DIAX 4" H
&= JAUNE 8" DX7L ET TAMIS
PLASTIC DRAIN PAN/TUB AND
HD YELLOW POLYETHYLE- PARTS CLEANER
NE FUNNEL 8" IDX7" L &
SIEVE
770 775

ENTONNOIR ROUGE

PLASTIQUE FLEXIBLE 11" ’

RED PLASTIC FLEXIBLE FUN-
NEL 117

ENTONNOIR PLASTIQUE
4-1/5.1X43.2 CM

PLASTIC FUNNEL 4-172X 17

924

POMPE DE TRANS-
FERT 12 VOLTS 20L

TRANSFET PUMP 12
VOLTS

936
PUMP ZEELINE
GLASS FILLED NYLON

HANDLE PISTON PUMP
50-205L

22



ACCESSOIRES ET OUTILS / TOOLS AND ACCESSOIRIES

aey ZE66
§ 42
x| 2 KIT ADAPTEURS GRAISSE

- - 1/8 & %-28 /80 PIECES

ASSORTMENT 80 GREASE
FITT. & 30 PLASTIC CAPS

LNL143

KIT ZERK A,GRAISSE SAE ET
METRIQUE

SAE AND METRIC GREASE
KERK FITTINGS

LNL210
RACCORD A GRAISSE
LOCKNLUBE

LOCKNLUBE GREASE
FITTING

ZE66M

KIT METRIQUE ADAPTEURS
GRAISSE 1/8 & %-28 / 80
PIECES

ASSORTMENT 80 GREASE ME-
TRIC FITT. & 30 PLASTIC CAPS

660

ENSEMBLE DE GRAISSAGE
A ACCOUPLEMENT RAPIDE

QUICK COUPLING
LUBRICATION ASSEMBLY

LOCKUILUBE
Grease Fitng Caps — Yllows

LNL134

ENSEMBLE CAPS PLAS-
TIQUES (50)

PLASTIC CAPS (50)

23



ACCESSOIRES ET OUTILS / TOOLS AND ACCESSOIRIES

1038

POMPE A DOUBLR
DIAPHRAGME 3/'4

1440R

DEVIDOIR/ REELER ET
BOYAU GRAISSE 1/4' X
52 5000 PSI

REELER AUTO + GREASE
HOSE 1/4 X 52
(5 000 PSI)

1512L

COMPTEUR DIGITAL
ELECTRONIQUE POUR
FUEL

ELECTRONIC DIGITAL
FUEL METER

1538

PISTOLET A ESSENCE
3/4 NPT

GUN FUEL 3/4 NPT

ZE2503
PISTOLET DIGITAL POUR

] HUILE AVEC TIGE RIGIDE
DIGITAL OIL GUN WITH
RIGID ROD

24

DOUBLE DIAPHRAGM PUMP

1220R-12

POMPE A AIR POUR
GRAISSE 9 KEG BOYAU DE

GREASE AIR PUMP KEG 12FT
HOSE

1448R

DEVIDOIR / REELER
BOYAU AIR ET EAU 1/2 X
49 300 PSI

OPEN-TYPE AIR REEL
W/ 49 HOSE

1537
PISTOLET A ESSENCE 1” NPT

GUN FUEL 17" NPT

1541

PISTOLET A ESSENCE
3/4 NPT AUTOMATIQUE

AUTOMATIC FUEL GUN
3/4 NPT

ZE2500

PISTOLET DIGITAL POUR
HUILE PRE-AJUSTE AVEC

)
: MANDRIN FLEXIBLE
PRE-ADJUSTED DIGITAL
OIL GUN WITH FLEXIBLE
CHUCK




ACCESSOIRES ET OUTILS / TOOLS AND ACCESSOIRIES

1543

PISTOLET A ESSENCE

1" NPT AUTOMATIQUE

AUTOMATIC GUN FUEL 1”7

NPT

1559A-ASSY

KIT ACCESSOIRES POUR
POMPE

REGULATOR KIT

NS-10
FILTRE A FUEL ZEELINE

FUEL FILTER ZEE LINE

CHARIOT-FILTRATION

FILTER CART

ZE147

CART AJUSTABLE POUR CONTE-

NANT 60 A 205 LITRES

AJUSTABLE TROLLEY FOR 16 TO

55 GALLON

1559A2-ASSY

KIT ACCESSOIRE POUR
POMPE DIAPHRAGM
1035

ACCESSORY KIT FOR 1035
DIAPHRAGM PUMP

HUS0350

RACCORD SWIVEL 3/4
POUR GUN FUEL

3/4 SWIVEL FITTING FOR
GUN FUEL

NS-10W

FILTRE A FUEL ZEE LINE
HIVER POUR L'EAU

WINTER FUEL FILTER ZEE
LINE (FOR WATER)

S001

SOUPAPE DE LIBERATION DE
4_ PRESSION POUR COUPLEUR
o UC-3102
PRESSURE BLEED OFF VALVE

TO GO WITH UC-3102

ZE148
CART SUR ROUES POUR
CONTENANT 60 -205 L
CAPACITE : 539 LBS

4 WHEEL TROLLEY FOR DRUM

16 TO 55 GALLONS
CAPACITY : 539 LBS

25



ACCESSOIRES ET OUTILS / TOOLS AND ACCESSOIRIES

FR4210

POMPE DE TRANSFERT
12V /20 GPM

FUEL TRANSFERT PUMP
12V /20 GPM

MON-GAS-XXX

BOYAU TRANSFERT FUEL
TOUTE LONGUEUR

FUEL CURB PUMP HOSE,
ANY LENGTH

MON-ARC-XXX

TEMPERATURE SUR MESURE

LOW TEMP CURB PUMP HOSE,
ANY LENGTH

0B-100

FEUILLE ABSORBANT HYDRO-
PHOBE 15X 19 PO

ABSORBENT SHEET 15 X 19 PO

1009

POMPE ROTATIVE
ZEELINE

ZEELINE ROTATIVE PUMP
50

26

TSHIRT25C

CHIFFONS COTON EN SAC 25
LBS

WIPING RAGS - 25 PDS BAG

SPILL-KIT

TROUSSE DE DEVERSEMENT
INCLUANT BOUDINS, GANTS,
LUNETTES ETC.

SPILL KIT INCLUDING FLUSHES,
GLOVES, GOGGLES ETC

BOYAU TRANSFERT FUEL BASSE

OILDRI-18

ABSORBANT EN SAC
OILDRI 18 KGS

OILDRI ABSORBENT
BAG 18 KGS

960

POMPE MANUELLE A
ENGRENAGE AVEC TUBE

MANUAL PUMP WITH
TUBE

ZE150
CART 3 ROUES POUR BARIL

3 WHEEL CART FOR DRUM




GRAISSE/ GREASE

Code Hebdraulique : DYNALIFE220-2
Code Fournisseur : 66-3974
Format: 397 Gr

Ambre/amber

Code Hebdraulique : KENDALLSHP-2
Code Fournisseur : 42-3852

Format: 397 Gr

Sulface de calcium

Brun roux/brown

Code Hebdraulique : MULTIPLEX220-1 M % Code Hebdraulique : MULTIPLEX220-2
Code Fournisseur : 66-4184 ‘ Code Fournisseur : 66-4220
Format : 397 Gr - 16KG Format: 397 Gr

Rouge/red = Rouge/red

Code Hebdraulique : MULTIPLEXFS460-1
Code Hebdraulique : MULTIPLEX600-2

Code Fournisseur : 66-4557
Code Fournisseur : 66-3952

Format : 397 Gr
Format: 397 Gr

Complexe lithium
Rouge/red

Mauve/purple

Code Hebdraulique : MEGAPLEXXD5-1
Code Fournisseur : 66-4175
Format: 397 Gr Format: 397 Gr

Graisse complexe lithium XD5

Anthracite/greyblack

Anthracite/greyblack

Code Hebdraulique : MULTIPLEXFS220-1
Code Fournisseur : 66-4554
Format: 397 Gr

Rouge/red

27



GRAISSE/ GREASE

Code Hebdraulique : LUBEXEPO Code Hebdraulique : LUBEXFG

g

> IR
-~
— "

3 ¢ 2
L (3 : .
= Code Fournisseur : FG0O01512 L G Code Fournisseur : fg001812
ic e
im Format : 400 Gr ]{ﬁ, ?g Format: 400 Gr
i X
E Graisse lithium EPO l‘z"‘,‘ Graisse alimentaire

Verte/green

Code Hebdraulique : LUBEXMP1
Code Fournisseur : FG0O08112
Format : 400 Gr

Graisse lithium

Rouge/red

Code Hebdraulique :LUBEXSYN1.5
Code Fournisseur : FG0O08112
Format disponible : 400 Gr
Graisse lithium

Rouge/red

Code Hebdraulique : CHE-DELOEPO
Code Fournisseur : 23-5211-80

Format: 397 Gr

Code Hebdraulique : AF-400
Code Fournisseur : 264400
Format : 435 Gr

Graisse Synth Prolab Multigrade

Bleu/ blue

Blanc cassé/ off-white

Code Hebdraulique : LUBEXMP2
Code Fournisseur : FG008212
Format disponible : 400 Gr
Graisse lithium

Rouge/red

Code Hebdraulique : LUBEXSYN2
Code Fournisseur : FG001312
Format disponible : 400 Gr
Graisse au lithium

Brun clair/ brown

Code Hebdraulique : PAN-EP2-400
Code Fournisseur : 72868
Format: 397 Gr

Blanc cassé/ off-white

Code Hebdraulique : GMP-300
Code Fournisseur : 280400
Format : 435 Gr

Graisse synt prolab pour marteau
piqueur EP2

Gris/grey

Aussi disponibles en tonnelet 55 Kilos

Keg also available



GRAISSE/ GREASE

Code Fournisseur : 66-3962

Code Fournisseur : 66-3955

Format disponible : 15.9 KG Format disponible : 15.9 KG

Graisse au lithium EP 0 Graisse au lithium EP 00

d Ambre/amber Ambre/amber

Code Hebdraulique : DYNALIFE220-1-1¢€

) Code Fournisseur : 66-3965-15 Code Fournisseur : 66-3971-15

2/ Format disponible : 15.9 KG Format: 15.9 KG

| Graisse au lithium EP 000 Graisse lithium EP 1

Col: ambre/amber Ambre/amber

Code Hebdraulique : MULTIPLEX220-1-16 .
Code Hebdraulique : MULTIPLEXX220-2-16

Code Fournisseur : 66-4216-15
- Code Fournisseur : 66-4220-15

| Format disponible : 15.9 KG
, Format :15.9 KG

-~ | Graisse au lithium EP 1 .
- Graisse EP2

Ambre/amber
Col: rouge/red

Code Hebdraulique - MEGAPLEXD5-1-16 Code Hebdraulique : MEGAPLEXxD5-2-16

Code Fournisseur : 66-4175-15 ot Code Fournisseur : 66-4184-15

Format disponible : 15.9 KG Format disponible : 15.9 KG

Graisse lithium complexe moly 5% EP1 Graisse lithium complexe moly 5% EP1

Anthracite/ grey black Anthracite/ grey black

Aussi disponibles en tonnelet 55 KG

Keg also available

29



GRAISSE/ GREASE

30

Code Hebdraulique : PLBIO-170
Format disponible : 170 Gr

Lub bio

Code Hebdraulique : CD1000-350

Format disponible : 350 Gr

Lub Prolab cable acier

| % wuRt

Code Hebdraulique :893.10651
Format disponible : 342 Gr

Lubrifiant HHS Wurth

Code Hebdraulique : 89.9107
Format disponible : 408 Gr

Lubrifiant freins et piéces Wurth

Code Hebdraulique : PL100-350
Format disponible : 350 Gr

Lub tout usage

Code Hebdraulique : 893.106
Format disponible : 312 Gr

Lub HHS 2000

Code Hebdraulique : 893.1055
Format disponible : 252 Gr

Graisse pour roues dentées

Code Hebdraulique : 890.2001
Format disponible : 215 Gr

Dérouillant moussant Wurth







(o HEBDRAULIQUE.

\HAEAB,

NOUS EXPEDIONS
PARTOUT AU CANADA

WE SHIP ACROSS
CANADA

Montréal Pointe-Claire Mirabel Laval Terrebonne
514-327-5966 514-684-7717 450-431-2287 450-669-6888 450-477-0429
Boucherville Brossard Terre-Neuve Québec Chicoutimi Alma

450-641-9229 450-444-8882 709-364-3776 418-688-0433 418-698-4224 418-662-6436

info@hebdraulique.ca






